
Prilog 1. 

 
POJAŠNJENJE SUSTAVA NATJECANJA 
 
 
Prvenstvo države (dalje DP) za 2014. godinu će se održati u sklopu do sada prigodnih 

Međunarodnih natjecanja (dalje PMN) u Big Game ribolovu.  
Razlog je što tako organizirano DP ne predstavlja nikakav novi dodatni trošak za: 
- klubove organizatore,  
- nacionalni Savez (osim odličja),  
- ekipe odnosno natjecatelje,  

 

Prilikom prijave u obrascu  „Prijava za nastup“ u točci 4. tablica “ Izbor krugova natjecanja “ 
ekipa će unaprijed izabrati 3 (tri) natjecanja ukupno (9 ribolovnih dana) na kojima će skupljati 
bodove od maksimalnih 5 (pet) predviđenih u ovogodišnjem kalendaru DP-a.  

Razlog ovoj odluci je: 
- da ekipe kojima financiranje nastupa nije problem ne budu u prednosti, 
- da ekipe iz Dubrovnika ne moraju ići u Omišalj i obratno, 
- ekipe koje će se prijaviti na Državno prvenstvo loviti će na minimalno dva ribolovna područja 
- samo tri ekipe u prošloj godini su nastupile na 4 prigodna natjec. i to u miješanom sastavu 
- nijedna ekipa nikada nije nastupila na svih 5 natjecanja 
- natjecanje temeljeno na 9 nastupa i različitim ribolovnim područjima dokazati će tko su najbolje 

Big Game ekipe u Državi za 2014. godinu. 
Ekipa može nastupiti i na ostalim PMN ali im se ta natjecanja neće bodovati za DP samo za 

poredak na tom prigodnom turniru.  
Natjecanje je zamišljeno kao jedna vrsta “ lige “. Svi nastupi (ribolovni dani) trajati će isto 

vrijeme 7 (sedam) sati tijekom kojih će se skupljati bodovi za DP. Ribolovni dani i satnica je  
naznačena u prilogu 4. Propozicija. 

Izbor natjecanja je prepušten klupskim ekipama To je izbor koji odgovara najviše terminu, 
blizini matične luke, procjeni kada i gdje bi po njihovoj prosudbi trebalo biti ribe, ciljanim vrstama, visini 
kotizacije PMN i sl. 

Ekipe se natječu paralelno na dva natjecanja DP i PMN po različitim propozicijama ali istim 
pravilima propisanim Pravilnikom o natjecanjima u Big Game ribolovu Hrvatskog saveza za športski 
ribolov na moru koji je prihvaćen 28. veljače 2014. godine i u primjeni je od objave. 
 Istovremeno na prigodnim natjecanjima koja su međunarodnog karaktera odvijat će se 
natjecanje po spomenutom Pravilniku ali sa dozvolom izvlačenja ulova, odobrenim kvotama koje služe 
za privlačenje inostranih natjecatelja, medija, publike i sl. Shodno tome tuna preko 50 kg i ostale ribe 
koje su dozvoljene će se izvlačiti na brodice, vagati i bodovati kao do sada u okviru 5 spomenutih 
PMN.  

Za razliku od PMN, isti ulov bez obzira na težinu, prijavljenih ekipa za DP bodovat će se (po 
komadu) kao da su puštene. 

Svakoj vrsti iz popisa za bodovanje (točka 13. Propozicija) dodijeljeni su bodovi po vrstama 
(BpV) koji su izbalansirani po logici zastupljenosti u Jadranu, povijesnom ulovu na svim natjecanjima 
zadnjih 3 godine, težini ciljanog lova na pojedine vrste, tzv sretnom ulovu i sugestijama naših Big 
Game ribolovaca.  

 
Svakoj ekipi tijekom 3 kruga natjecanja, od 9 nastupa (ribolovnih dana) bodovati će se 

najboljih 5 dnevnih rezultata.  
Svakim dnevnim nastupom, ekipa tijekom 7 sati ribolova pokušava uloviti što više komada i 

bodovno što vrjednije primjerke riba. 
Nakon verifikacije ulova svakom priznatom ulovu dodjeljuju se odgovarajući bodovi po vrstama 

(BpV). Zbroj priznatih ulova je dnevni bodovni rezultat koji se upisuje u službenu dokumentaciju 
natjecanja za DP 

 

 U službenoj dokumentaciji DP zbrajati će se dnevni rezultati.  Vidi primjer: 
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  18 2 9 10 0 9 64 4 

2 EKIPA 4 2 0 18      6 18 18 0 9 9 72 2 

3 EKIPA 29 9 9 9 18 9 27      0 18 18 90 1 

4 EKIPA 12    10 18 10 8 18 2 0 9    64 3 

5 EKIPA 25 0 18 0    18 9    9 0 0 54 5 
  

 OZNAČENO BOJOM – natjecanja koje je klupska ekipa prijavila, 
ŽUTO – najboljih 5 dnevnih rezultata u prijavljenim krugovima natjecanja   
 

 Ako dvije ekipe imaju isti zbroj bodova prednost ima ona koja ima bolji dnevni ulov, ako su i tu 
poravnati onda sljedeći najbolji dnevni ulov itd. do zadnjeg ribolovnog dana koji se zbraja (žuto).  

Ako je i tada izjednačeno prednost ima ekipa koja je ulovila više komada (priznatih primjeraka), 
zbrojenih u 5 najboljih dnevnih rezultata. 

Ako je i tada izjednačeno prednost ima ekipa koja je ulovila više različitih vrsta riba (priznatih 
primjeraka), iz popisa propisanih propozicijama natjecanja, u 5 najboljih dnevnih rezultata. 

Ako je i tada izjednačeno prednost ima ekipa s bodovno najvrjednijim primjerkom (iglun, iglan)  
Ukoliko je i nakon navedenog izjednačeno, ekipe dijele isto plasmansko mjesto.  
Ako je isti broj plasmanskih mjesta dvaput dodijeljen, sljedeće mjesto u poretku se neće  

uzimati u obzir. 
One ekipe koje opravdano izostanu sa jednog od 3 prijavljena kruga odnosno nastupe samo 

na dva natjecanja (6 ribolovnih dana) imati će isto 5 važećih rezultata za plasman (izostanak je njima 
na “ štetu “ – manje mogućnosti za osvajanjem bodova).  
 
 NAPOMENA: 
 Ako je Propozicijama PMN predviđen rezervni dan u slučaju lošeg vremena nastup za DP se  
prebacuje za taj novi dnevni nastup.  
 Ako nije predviđen rezervni dan, a uslijed lošeg vremena rukovodstvo prekine dnevno 
natjecanje (ranije od ½ vremena) ili se ono ne održi, taj dnevni nastup je nepovratno izgubljen za 
ekipe koje su prijavile taj krug natjecanja. Svaka ekipe ima na neki način ima 4 dnevna nastupa viška 
od 5 (najboljih dnevnih rezultata) koji će se bodovati za DP.  
 Na svim prigodnim međunarodnim natjecanjima održanim u protekle tri godine, samo jednom 
je ribolovni dan prekinut zbog nevere. 


